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                                                   Вступ 

 

        Розвиток малого та середнього підприємництва є одним з стратегічних 

напрямів забезпечення сталого економічного розвитку. Малий та середній 

бізнес допомагає державі вирішувати економічні (створення конкурентного 

середовища, функціонування приватного капіталу, привабливість для 

іноземних інвестицій) та соціальні проблеми (створення додаткових робочих 

місць, вирішення проблем бідності). 
        Задля забезпечення створення сприятливого середовища для формування 

та функціонування суб’єктів малого і середнього бізнесу в місті розроблено 

«Програму розвитку малого і середнього підприємництва Марганецької міської 

територіальної громади на 2022-2026 роки» (далі - Програма) 

Підприємництво є одним із головних факторів формування і розвитку 

ринкової економіки, підтримки внутрішнього ринку. Бізнес вирішує соціальні 

завдання (зайнятість і доходи населення, виробництво товарів народного 

споживання, надання послуг населенню) та економічні задачі (наповнення 

бюджетів різних рівнів, структурна перебудова господарства).  

Програма розвитку малого і  середнього підприємництва є одним з 

важливих інструментів реалізації на міському рівні державної політики 

підтримки розвитку малого та середнього підприємництва, політики зайнятості 

населення, державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності.  

Програму сформовано як комплекс взаємопов’язаних та узгоджених 

заходів, що мають адресне спрямування з визначенням відповідних виконавців, 

термінів виконання, джерел фінансування.  
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І. Паспорт програми 

           1. Назва: Програма розвитку малого і середнього підприємництва 

Марганецької міської  територіальної громади на 2022 – 2026 роки. 

           2. ТПКВКМБ № 7610 «Сприяння розвитку малого та середнього 

підприємництва» 

            3. Підстави для розробки: закони України «Про  розвиток та державну 

підтримку малого і середнього підприємництва», «Про Національну програму 

сприяння розвитку малого підприємництва в Україні», «Про засади державної 

регуляторної політики в сфері господарської діяльності та інші правові акти». 

           4. Розробник Програми: відділ з питань торгівлі, підприємництва та 

захисту прав споживачів Марганецької міської ради. 

           5. Виконавці заходів: виконавчі органи Марганецької міської ради, 

державні підприємництва та структурні підрозділи державного сектору 

економіки та комунальні підприємства міста, підприємці міста, підприємства та 

установи різних форм власності які діють на території Марганецької 

територіальної громади. 

           6. Мета: формування сприятливого бізнес-середовища для 

започаткування та розвитку підприємництва завдяки спрямуванню дій 

виконавчих органів Марганецької міської ради, суб’єктів малого та середнього 

підприємництва, громадських об’єднань підприємців на створення і 

підтримання сприятливих умов розвитку малого та середнього підприємництва, 

формування і впровадження ефективної системи його підтримки і захисту та 

підвищення ролі малого та середнього бізнесу у вирішенні соціальних проблем 

міста. 

           7. Початок:  2022 рік; закінчення: кінець грудня 2026 року. 

  8. Основні джерела фінансування:  

  –   кошти державного та обласного бюджету;  

–  кошти місцевого бюджету;  

–  кошти з інших джерел фінансування, не заборонених чинним 

законодавством.  

  

9. Очікувані кінцеві результати виконання міської цільової програми 

Найменування показника 

Од. 

вимір

у 

Зазначення показників (прогноз) 

2022 рік 
2023-

2024 рік 

2025-2026 

рік 

Кількість діючих малих та 

середніх підприємств 

од. 106 108 110 

Кількість діючих об’єктів сфери 

торгівлі 

од. 301 303 305 

Кількість  діючих об’єктів сфери 

побутових послуг  

од. 155 158 160 

Кількість створених нових 

робочих місць за рахунок 

суб’єктів підприємництва 

од. 42 48 50 

Кількість зареєстрованих од.   1810 1812 1818 
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суб’єктів  господарювання                         

Надходження до місцевого 

бюджету  від  сплати єдиного 

податку суб’єктами 

підприємницької діяльності 

тис. 

грн. 

Юридичні 

особи -

4439,16 

Фізичні 

особи – 

22257,4 

Юридичні 

особи -

5679,229 

Фізичні 

особи – 

24439,547 

Юридичні 

особи -

5679,22 

Фізичні особи 

– 24439,547 

     ІІ. Стан розвитку малого і середнього підприємництва  у місті Марганці 

             З початку  2020 року до загальних проблем розвитку підприємництва 

додалася проблема всесвітньої пандемії, спричиненої вірусною хворобою 

СОVID-19, та наслідки карантинних обмежень, введених з метою запобігання її 

поширенню, які негативно вплинули на розвиток підприємництва та соціально-

економічний розвиток на світовому, національному та місцевому рівнях.      

           Малий та середній бізнес в місті відіграє важливу роль у соціально-

економічному розвитку міста, адже створює умови для підвищення рівня 

зайнятості населення, наповнення місцевого бюджету та забезпечує населення 

різноманітними товарами та послугами.  

            За результатами аналізу оперативних даних щодо основних показників 

розвитку малого та середнього бізнесу можливо дійти до висновку, що  

зберігається тенденція до його розвитку, про те за статистичними даними 

спостерігається тенденція зменшення деяких показників.   

           В свою чергу, при аналізі необхідно враховувати той факт, що 

статистичні дані не в повній мірі відображають фактичний розвиток бізнесу в 

місті, тому що значна кількість  суб’єктів підприємницької діяльності, які 

відкривають нові об’єкти в нашому місті звітують перед органами місцевого 

самоврядування або мають державну реєстрацію юридичної особи в інших 

містах України. Також, не всі діючі та новостворені малі підприємства звітують 

перед органами місцевого самоврядування 

           Малий бізнес Марганця представлений фізичними особами - 

підприємцями, які надають послуги населенню, здійснюють  торгівлю через 

роздрібну та дрібнороздрібну мережу, заклади ресторанного господарства, 

тощо, а також  юридичними особами – малі, середні та мікро підприємства. 

           Основну частку випускної промислової продукції здійснюють великі та 

середні підприємства, що відносяться до добувної (АТ «Марганецький гірничо-

збагачувальний комбінат»), переробної промисловості (ПрАТ «Марганецький 

рудоремонтний завод», ТОВ ВКФ «Марганецький хлібозавод»,ТОВ 

«Інтерформ-М», ТОВ «ІНТЕРДЖУС). Цими підприємствами видобувається 

руда, виплавляються різні види сталі, випікається хліб та хлібобулочні вироби, 

виробляються речі постільні не пухові, не пір’яні, матраци, губки для миття 

посуду, підлоги, виробництво фруктових та овочевих соків. 

           Станом на 01.01.2022 року кількість малих підприємств становила 104 

одиниці, щорічно планується поступове збільшення кількості малих 

підприємств, орієнтовно за прогнозними показниками у 2022 року очікується 

106 одиниць, у 2023-2024 роках – 108 одиниць. Кількість найманих працівників 

- 0,650 тис. осіб. 
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           Аналіз оперативних та статистичних даних свідчать про те, що  рівень 

середньої заробітної плати на малих підприємствах щорічно зростає, у 2021 

році -  6100,0 грн., у 2022 році прогнозується збільшення до 7000 грн. 

           У зв’язку з підвищенням мінімальної заробітної плати, на кінець  2022 

року очікується збільшення фонду оплати праці працівників торгівлі. Фонд 

оплати праці орієнтовно становитиме у 2022 році – 62160,0 тис. грн, у 2023 році 

– 66780,0 тис. грн, у 2024 році – 71328,0 тис. грн.  

           Також очікується збільшення фонду оплати праці працівників середніх 

підприємств. Відповідно прогнозу на 2022 рік цей показник становитиме  

90871,2 тис. грн, у 2022 році – 105470,4 тис. грн., 2023 році - до 115584,0 тис. 

грн., 2024 році – 125906,4 тис. грн. На кінець 2022 року очікується розмір 

середньої заробітної плати найманих працівників середніх підприємств до 

7300,0 грн. 

            У зв’язку з підвищенням мінімальної заробітної плати, збільшення рівня 

середньої заробітної плати очікується і збільшення фонду оплати праці 

працівників малих та середніх підприємств. 

            Орієнтовно прогнозу у 2022 році  питома вага продукції (робіт, послуг) 

реалізованої малими підприємствами, у загальному обсязі реалізації по місту 

становитиме 5,8 %, у 2023-2024 роках – 5,9-6,1%. 

           Питома вага продукції (робіт, послуг), реалізованої середніми 

підприємствами, у загальному обсязі реалізації по місту у 2022 році-84,6%, 

відповідно прогнозу на 2023-2024 роки – 84,7 %.  

           Малий бізнес міста представлений фізичними особами - підприємцями, 

які надають послуги населенню, здійснюють торгівлю через роздрібну та 

дрібнороздрібну мережу, заклади ресторанного господарства, а також  

юридичними особами – малі та середні підприємства.       

           За даними Марганецької ДПІ Нікопольського управління ГУ ДПС у 

Дніпропетровській області, на обліку перебуває 1368 фізичних                       

осіб-підприємців та 504 юридична особа платників єдиного податку. 

            За результатами оперативних та статистичних даних, у 2021 році 

загальна кількість малих підприємств становила 102 одиниць,  та 7 середніх 

підприємств.  

           Переважна більшість суб’єктів підприємницької діяльності задіяна в 

сфері торгівлі та послуг.  
           За результатами проведеного моніторингу та аналізу оперативних даних, 

протягом  2021 року на території міста розпочали свою діяльність 11 об’єктів 

сфери бізнесу, зокрема 2 об’єкта побутового обслуговування населення,                 

1 заклад ресторанного господарства, 8 об’єктів  сфери торгівлі. 

           Підприємництво сприяє і вирішенню проблем зайнятості населення.  

           Так, за рахунок відкриття нових об’єктів сфери торгівлі та послуг 

створено  близько 27 нових робочих місць. 

           Ефективний розвиток економіки громади, збільшення надходжень до 

бюджету, а також вирішення соціальних проблем, у тому числі зменшення 

безробіття, підвищення життєвого рівня людей – здебільшого залежить від 

діяльності суб’єктів підприємництва.  
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          Згідно оперативних даних та аналізу у 2021 році  оборот роздрібної 

торгівлі з урахуванням товарообороту як юридичних, так  і фізичних осіб 

збільшився (у порівняних цінах) на 7,9 % та становив 818,1 млн.грн. Загальний 

обсяг роздрібного товарообороту підприємств, які здійснювали свою діяльність 

у сфері роздрібної торгівлі, склав 594,5 млн.грн., що на 3,7% більше, ніж у 

попередньому 2020 році. Намітилася тенденція до збільшення обсягів 

реалізованих послуг по місту, про це свідчить аналіз оперативних даних та 

статистичних даних. За рахунок діяльності діючих та нових об’єктів бізнесу на 

території міста, обсяг реалізованих послуг у 2021 році склав 19,1 млн.грн., що 

на 3,8% більше ніж у 2020 році. 

           Впродовж 2021 року політика розвитку підприємництва на місцевому 

рівні здійснювалася відповідно до затвердженої Програми розвитку малого і 

середнього підприємництва у міст Марганці на 2019-2021 роки. 

           З метою створення зручних і сприятливих умов для отримання послуг 

громадянам, суб’єктам підприємницької діяльності, забезпечення відкритості 

інформації про діяльність  виконавчих органів Марганецької міської ради 

функціонує Центр надання адміністративних послуг у місті Марганець, в якому 

надаються дозвільно-погоджувальні, адміністративні послуги, вирішуються 

соціальні питання, що не мають економічного спрямування.  

           Відповідно до прийнятих законодавчих актів щодо децентралізації у 

сфері державної реєстрації стали більш доступними для громадян 

адміністративні послуги з реєстрації нерухомості та бізнесу, реєстрації, зняття з 

реєстрації місця проживання осіб, видачі дозвільних документів, а у 

подальшому і видачі біометричних паспортів та інше.      

          У рамках реалізації державної регуляторної політики в місті  

здійснювались заходи, спрямовані на недопущення прийняття економічно 

недоцільних та неефективних регуляторних актів. Інформація про регуляторну 

діяльність на кожному з етапів оприлюднювалась у міських засобах масової 

інформації  та розміщувалась на веб-сайті Марганецької міської ради.  

           З метою створення прозорої та ефективної системи державних 

закупівель у виконавчих органах міської ради, комунальних підприємств, 

установ, організацій, впроваджено систему електронних державних закупівель 

«ProZorro».                 

            Проводилась робота щодо залучення суб’єктів підприємництва до участі 

у виконанні міських замовлень, зокрема освітлення вулиць, покіс трави, 

поточний ремонт мереж внутрішнього електропостачання багатоповерхових 

житлових будинків.  

         Міською радою надавалися преференції суб’єктам малого і середнього 

підприємництва для здійснення ними господарської діяльності. Суб’єкти 

підприємництва мали змогу укладати договори на встановлювання тимчасових 

споруди для провадження підприємницької діяльності. Брати в оренду вільні 

приміщення комунальної власності та право їх викупу та інше.                        

          В рамках програмних заходів розповсюджувалась інформаційні матеріали 

для суб’єктів малого і середнього підприємництва, суб'єкти підприємництва 

залучалися до участі у семінарах та форумах з актуальних питань у сфері 

підприємництва, застосування діючого законодавства, у т. ч. з реєстрації 

бізнесу, оподаткування, оплати праці, легалізації заробітної плати, тощо. 
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         З метою сприяння діяльності всіх форм роздрібної та дрібнороздрібної 

торгівельної мережі, ресторанного господарства протягом 2021 року суб’єктів 

підприємництва було залучено до участі у виїзній торгівлі, продовольчих 

ярмарок, фестивалях вуличної торгівлі, тощо.    

         З метою впорядкування торгівлі та сфери послуг, на території міста діє 

регуляторний акт  - рішення Марганецької міської ради від 21.08.2012  року             

№ 902-40/V «Про затвердження Положення про порядок провадження 

торговельної діяльності та надання послуг населенню  на території  міста 

Марганця». З метою впорядкування до вимог чинного законодавства, у 2022 

році заплановано розробка та прийняття проєкту рішення регуляторного акта 

«Про затвердження Положення про порядок провадження торгівельної 

діяльності та надання послуг населенню на території Марганецької міської 

Територіальної громади».  

         Протягом 2021 року проводилась робота щодо надання консультації з 

оформлення суб’єктами підприємницької діяльності сфери торгівлі та послуг 

декларації про розміщення об’єкта бізнесу. За звітний період 32 декларації на 

об’єкт бізнесу було оформлено суб’єктами підприємницької діяльності. 

          Систематично проводиться інформаційно - роз’яснювальна робота серед 

суб’єктів господарювання з різних важливих для підприємців питань: зміни у 

податковому законодавстві; оформлення трудових відносин; легалізація 

зайнятості; державні закупівлі, тощо. 

          Крім того, необхідно зазначити, що певні програмні заходи потребують 

подальшого фінансування, тому при потребі у фінансуванні заходів, з 

урахуванням наявності коштів  у місцевому бюджеті до відповідного рішення 

міської ради будуть вноситись відповідні зміни та доповнення, у порядку 

визначеним діючим законодавствам.  

 

ІІІ. Мета програми 

           Основною метою Програми розвитку малого і середнього 

підприємництва Марганецької міської територіальної громади на 2022 – 2026 

роки є: 

  створення найкращих умов для ведення бізнесу в Марганецькій міській 

територіальній громаді, забезпечення можливості для створення нових 

підприємств та стимулювання розвитку наявних, мінімізація наслідків впливу 

пандемії COVID-19 та карантинних обмежень на малий та середній бізнес 

громади. 

          створення сприятливих умов для розвитку малого і середнього 

підприємництва в місті, збільшення його ролі та внеску у соціально-

економічний розвиток міста, консолідація дій виконавчих органів Марганецької 

міської ради, суб’єктів підприємництва, громадських організацій та об’єднань 

підприємців на розв’язання актуальних проблем, що заважають 

підприємницькій діяльності, формування і впровадження ефективної системи 

підтримки і захисту бізнесу.  
Реалізація місцевої політики у сфері підприємництва зосереджується на: 

       -   забезпечення сталого та безпечного функціонування малого та 

середнього бізнесу громади в умовах адаптивного карантину; 
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- активізації діяльності щодо підтримки малого та середнього 
підприємництва; 

- упровадженні єдиної державної регуляторної політики у сфері 
підприємництва; 

- створенні сприятливого підприємницького клімату; 
- максимальному поєднанні інтересів суб’єктів господарювання,  

юридичних та фізичних осіб з інтересами  міста та його мешканців; 
- подальшому створенні організаційних та економічних умов для 

становлення й розвитку суб’єктів малого та середнього 
підприємництва; 

- забезпеченні стійкості підприємництва та підвищення його значення 
у соціально-економічному житті міста. 

 

IV. Пріоритетні завдання  

           Для виконання мети Програми передбачено здійснити такі пріоритетні 

завдання:  

        - впорядкування нормативно-правового регулювання підприємницької 

діяльності; 

        - фінансово-кредитна й інвестиційна підтримка підприємництва; 

        - ресурсне та інформаційне забезпечення підтримки суб’єктів малого та 

середнього підприємництва. 

 

V. Заходи щодо реалізації програми  
  Для виконання пріоритетних завдань з розвитку малого і середнього 

підприємництва у місті, які визначені та наведені у Програмі додатком.  

 

VІ. Фінансування програми 

            Фінансування заходів Програми здійснюватиметься за рахунок міського 

бюджету, коштів Фонду загальнообов’язкового державного соціального 

страхування України на випадок безробіття та інших джерел, не заборонених 

чинним законодавством України.  

 

VII. Строки та етапи виконання програми 

           Програма реалізується в один етап. Початок виконання Програми - 

2022 рік, закінчення виконання – кінець грудня 2026 року, включно. 
 

VIIІ. Організація управління та контролю 
за ходом виконання Програми 

          Контроль за виконанням Програми здійснює постійна депутатська комісія 
з питань суб’єктів підприємницької діяльності, торгівлі, побуту та транспорту, 
комісія з питань регламенту депутатської діяльності, етики та протидії корупції 
законності та правопорядку, захисту прав та законних інтересів громадян 
співпраці зі ЗМІ. 

           Моніторинг, порівняльний та системний аналіз розвитку підприємництва  

у  місті та оцінювання стану ефективності реалізації Програми здійснює відділ з 

питань торгівлі, підприємництва та захисту прав споживачів Марганецької 

міської ради.  

 



 9 

ІХ. Очікувані результати 

              Очікуваними результатами виконання Програми слід вважати  

подальший розвиток малого і середнього підприємництва в місті, перетворення 

його на дієвий механізм розв’язання економічних і соціальних питань, 

збільшення робочих місць та  надходжень до бюджету, насичення ринку 

товарами і послугами, поліпшення бізнес-клімату та створення сприятливого 

інвестиційного іміджу міста Марганця.       

           В результаті виконання заходів очікується удосконалення                        

нормативно-правової  бази та поліпшення підприємницького середовища, 

забезпечення виваженої, прозорої політики регулювання сфери розвитку 

малого підприємництва,  забезпечення розвитку пріоритетних галузей 

економіки на місцевому рівні, забезпечення ефективної взаємодії між владою та 

бізнесом. 

           Кількісні показники, що характеризують ефективність виконання 

Програми: 

- кількість малих і середніх підприємств по місту;  

- чисельність зайнятих у малому і середньому підприємництві; 

- кількість діючих та відкриття нових об’єктів сфери торгівлі та послуг; 

- кількість зареєстрованих суб’єктів підприємницької діяльності; 

- кількість створених робочих місць за рахунок підприємництва; 

- рівень  надходжень до місцевого бюджету; 

- кількість осіб з числа незайнятого населення, які пройдуть підготовку 

для започаткування власної справи; 

- кількість розроблених та прийнятих регуляторних актів у сфері 

господарської діяльності. 

           Відстеження ефективності реалізації Програми за кількісними 

показниками планується здійснювати за допомогою аналізу офіційних 

статистичних даних, даних отриманих за результатами проведеного 

моніторингу діючих та відкриття нових об’єктів бізнесу на території міста, 

даних виконавчих органів Марганецької міської ради,  Марганецького міського 

центру зайнятості населення, Марганецької ДПІ Нікопольського управління ГУ 

ДПС у Дніпропетровській області. 

            Робота  щодо визначення ефективності здійснених заходів Програми 

буде виконуватися впродовж всього періоду її реалізації. В залежності від 

соціально-політичного становища на державному рівні, змін в економіці та 

соціальній сфері, змін чинного законодавства у Програму можуть вноситись 

корективи. 

 

 

Заступник міського голови                                              Роман  ЛУК’ЯНЕНКО           

 

 

Завідувач відділу з питань  

торгівлі, підприємництва  

та захисту прав споживачів                                              Денис ЛИТВИН
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                                                                                                                                                                                  Додаток до Програми 

  

                                                                                                                                                                    

Перелік заходів Програми розвитку малого і середнього підприємництва 

 Марганецької міської територіальної громади 

 на 2022-2026 роки 
 

Назва напряму 

діяльності 

(пріоритетні 

завдання) 

Зміст заходів програми з 

виконання 

завдання 

Відповідальні за 

виконання 

Строки 

виконання 

Прогнозні фінансування за 

роками виконання, грн.. 

Очікуваний результат 

від виконання заходу 
Джерела 

фінансуванн

я 

2022 

р. 

2023-

2024 

р. 

2025-

2026 

р. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

І.Впорядкування 

нормативно-

правового 

регулювання 

підприємницької 

діяльності 

та створення 

сприятливого 

середовища для 

розвитку 

підприємництва 

 

1.1  Забезпечення процедури 
державної регуляторної політики 
під час  розробки та прийнятті 
регуляторних актів відповідно до 
Закону України «Про 
регуляторну політику у сфері 
підприємницької 
діяльності» 

Управління фінансів, економіки 
та регуляторної політики 
Марганецької міської ради, 
інші виконавчі органи 
Марганецької міської ради 

Протягом 

2022-2026 

років 

Кошти 

міського 

бюджету 

У межах 

кошторисів 

виконавців 

 

Забезпечення принципів 

передбачуваності, 

доцільності, адекватності, 

ефективності, прозорості, 

гласності та врахування 

громадської думки. 

Удосконалення правового 

регулювання та 

адміністративних 

відносин. Недопущення 

прийняття економічно 

недоцільних і 

неефективних 

регуляторних актів 

1.2. Ведення та оновлення Реєстру 
діючих місцевих регуляторних 
актів  
 

Управління фінансів, економіки 
та регуляторної політики 
Марганецької міської ради, 
інші виконавчі органи міської 
ради 

Протягом 

2022-2026 

років 

- Не потребує 

фінансування 

1.3. Залучення суб’єктів 
господарювання, громадських 
організацій підприємців, міської 
громадської ради з питань 
розвитку підприємництва до 
участі у заходах, пов’язаних з 
регуляторною діяльністю 

 Відділ з питань торгівлі , 
підприємництва та захисту прав 
споживачів, управління 
фінансів, економіки та 
регуляторної політики 
Марганецької міської ради 

Протягом 

2022-2026 

років 

- Не потребує 

фінансування 

1.4. Проведення моніторингу   
щодо розвитку підприємництва та  
регуляторного клімату в місті 

Відділ з питань торгівлі , 
підприємництва та захисту прав 
споживачів Марганецької 
міської ради, громадська рада з 
питань розвитку 
підприємництва 

Протягом 

2022-2026 

років 

- Не потребує 

фінансування 

Вивчення стану справ у 

сфері підприємництва та 

впливу діючих  

регуляторних актів на  

підприємництво 
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1.5. Забезпечення видачі 
документів дозвільного характеру 
для суб’єктів підприємницької 
діяльності  
через міський Центру надання 
адміністративних послуг  

Центр надання 
адміністративних послуг  та 
інші виконавчі органи 
Марганецької міської ради 

Протягом 

2022-2026 

років 

Кошти 

міського 

бюджету 

У межах 

кошторисів 

виконавців 

Зменшення 

адміністративних бар’єрів 

при започаткуванні та 

здійсненні 

підприємницької 

діяльності. Скорочення 

часових та грошових 

витрат суб’єктів 

господарювання на 

проходження дозвільних 

процедур. Досягнення 

максимального рівня 

забезпечення громадян 

якісними 

адміністративними 

послугами, зокрема в 

отриманні документів 

дозвільного характеру. 

1.6. Надання консультативної 
допомоги суб’єктам 
підприємницької діяльності через 
ЦНАП, засоби масової 
інформації, розміщення та 
постійне оновлення інформації з 
питань оформлення дозвільних 
документів на довідково-
інформаційних стендах, в міських 
ЗМІ і на веб-сайті міської ради 
 

Центр надання 
адміністративних послуг , 
відділ з питань місцевого 
самоврядування внутрішньої 
політики Марганецької міської 
ради 

Протягом 

2022-2026 

років 

Кошти 

міського 

бюджету та 

інших 

джерел 

У межах 

кошторисів 

виконавців 

 1.8.Забезпечення ефективної 
громадської ради з питань 
розвитку підприємництва, 
проведення систематичних 
засідань ради та належного 
матеріально-технічне 
забезпечення її роботи 

Відділ з питань торгівлі , 
підприємництва та захисту прав 
споживачів Марганецької 
міської ради 

Протягом 

2022-2026 

років 

Кошти 

міського 

бюджету 

У межах 

кошторисів 

виконавців 

Участь координаційної 
ради в реалізації  державної 
підтримки малого та 
середнього підприємництва 
в  місті й вирішенні 
актуальних проблем його 
розвитку. Налагодження 
ефективної взаємодії з 
підприємницькою 
громадськістю міста.                   

2.  Фінансово-

кредитна та 

інвестиційна 

підтримка 

підприємництва 

2.1 Організація та проведення 
зустрічей, «круглих столів» з 
представниками банківських 
установ щодо можливості 
залучення фінансово -  кредитних 
ресурсів 

Відділ з питань торгівлі , 
підприємництва та захисту прав 
споживачів, управління 
фінансів, економіки та 
регуляторної політики 
Марганецької міської ради  

Протягом 

2022-2026 

років 

Кошти 

міського 

бюджету 

У межах 

кошторисів 

виконавців 

Створення умов для 
підвищення економічної 
ефективності  підприємств 
малого і середнього бізнесу 
Зменшення вартості 
кредитних ресурсів для 
суб’єктів підприємництва 
та збільшення обсягів 
вільних оборотних коштів 
для розширення 
виробництва 

 
 

2.2 Інформування суб’єктів 
господарювання з питань 
існуючих механізмів фінансово-
кредитної підтримки бізнесу, у 
тому числі через міські ЗМІ та на 
веб-сайті Марганецької міської 
ради 
 
 

Відділ з питань торгівлі, 
підприємництва та захисту прав 
споживачів, відділ з питань 
місцевого самоврядування 
внутрішньої політики та 
інформаційного забезпечення 
Марганецької міської ради, 
банківські  установи 

Протягом 

2022-2026 

років 

Кошти 

міського 

бюджету та 

інших 

джерел 

У межах 

кошторисів 

виконавців 
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2.3. Надання міським Центром 
зайнятості одноразової допомоги 
для започаткування  власної 
справи безробітними, які бажають 
займатися підприємницькою 
діяльністю 
 

Марганецький міський центр 
зайнятості  

Протягом 

2022-2026 

років 

Державний 

бюджет 

Кошти фонду 

загально- 

-обов’язкового 

державного 

соціального 

страхування на 

випадок 

безробіття 

Сприяння самозайнятості 
населення відкриттю 
власної справи, скорочення 
рівня безробіття. 
Збільшення чисельності 
підприємців 

2.4. Надання, у межах 

повноважень, податкових пільг 

новоствореним  суб’єктам 

підприємництва  

Управління фінансів, економіки 

та регуляторної політики 

Марганецької міської ради 

Протягом 

2022-2026 

років 

- Не потребує 

фінансування 

Підтримка розвитку 
підприємництва, сприяння 
відкриттю нових об’єктів 
бізнесу. 

3. Ресурсне та 

інформаційне 

забезпечення,  

формування 

інфраструктури 

підтримки  

підприємництва 

3.1.Залучення суб’єктів 

підприємництва до виконання 

міських замовлень 

Управління  капітального 

будівництва, архітектури, 

житлово-комунального 

господарства та комунального 

майна міської ради 

Протягом 

2022-2026 

років 

Кошти 

міського 

бюджету 

У межах 

кошторисів 

виконавців 

Залучення суб’єктів 
підприємництва до участі 
у виконанні  міських 
замовлень, зокрема 
виконання ремонтних та 
будівельних робіт, надання 
послуг, тощо за рахунок 
бюджетних кошті 

3.2.Забезпечення процедури 

електронних закупівель у системі 

ProZorro.org 

Управління  капітального 

будівництва, архітектури, 

житлово-комунального 

господарства та комунального 

майна міської  

Протягом 

2022-2026 

років 

- Не потребує 

фінансування 

Інформування суб’єктів 

підприємництва  про 

можливість прийняття 

участі в електронних 

закупівлях 

3.3. Створення реєстру  вільних 
земельних ділянок, нежитлових 
приміщень, об’єктів 
незавершеного будівництва, 
виробничих площ і забезпечення 
постійного доступу суб’єктів 
малого підприємництва до 
інформації щодо незадіяних 
об’єктів нерухомості. 

Відділ  землекористування та 
екології,  КП 
«Інфраструктурного розвитку 
та благоустрою Марганецької 
міської територіальної 
громади» 

Протягом 

2022-2026 

років 

Кошти 

міського 

бюджету та 

інших 

джерел 

У межах 

кошторисів 

виконавців 

Сприяння розвитку 
підприємництва, 
соціально-економічного 
розвитку міста. 
Збільшення кількості 
суб’єктів  малого та 
середнього 
підприємництва, 
розширення мережі 
об’єктів бізнесу, а також  
покращення рівня 
зайнятості населення. 

3.4.Створення бази даних 
інвестиційних пропозицій для 
розвитку підприємництва на 
території міста 

Відділ з питань місцевого 

самоврядування, внутрішньої 

політики та інформаційного 

забезпечення 

Протягом 

2022-2026 

років 

- Не потребує 

фінансування 
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3.5. Організація та проведення 

виїзної (виносної) торгівлі  

виставок - продажів, ярмарок за 

участю підприємців малого 

бізнесу на території міста. 

Забезпечення доступу до 

інформації про проведення 

національних,  регіональних та 

міжнародних виставок    

Відділ з питань торгівлі, 
підприємництва та захисту прав 
споживачів 
 

Протягом 

2022-2026 

років 

Кошти 

міського 

бюджету та 

інших 

джерел 

У межах 

кошторисів 

виконавців 

 
 
 
 
 
 
 
Формування позитивного 
іміджу підприємця, 
рекламування товарів та 
послуг з метою збільшення 
попиту 

3.6.Проведення конкурсів серед 

суб’єктів підприємництва 

«Кращий підприємець року», 

«Кращій працівник сфери 

торгівлі», «Кращій кухар» , тощо. 

Відділ з питань торгівлі, 
підприємництва та захисту прав 
споживачів 
 

Протягом 

2022-2026 

років 

Кошти 

міського 

бюджету 

В межах 

виділених 

асигнувань 

3.7. Організація та проведення 
нарад, семінарів-тренінгів для 
суб’єктів господарювання з 
актуальних питань ведення бізнесу 

Відділ з питань торгівлі, 
підприємництва та захисту прав 
споживачів 

Протягом 

2022-2026 

років 

Кошти 

міського 

бюджету 

В межах 

виділених 

асигнувань 

Підвищення 
кваліфікаційного рівня та  
інформованості суб’єктів 
підприємництва 

 3.8.  Підготовка і проведення  
конференцій, нарад,  «круглих 
столів» за участю підприємців,  
громадських організацій та  
фахівців місцевих контролюючих 
органів влади, з нагальних питань 
малого і середнього бізнесу, а 
також надання консультацій для 
підприємців від провідних 
фахівців організацій та установ 
міста з питань оподаткування, 
питань легалізації трудових 
відносин, оплати праці, порядку та 
умов ведення бізнесу.  

Відділ з питань торгівлі , 
підприємництва та захисту прав 
споживачів, управління 
фінансів, економіки та 
регуляторної політики 
Марганецької міської ради 

Протягом 

2022-2026 

років 

- Не потребує 

фінансування 

Надання інформаційної, 
консультативної, 
методичної та 
організаційної підтримки 
підприємницької 
ініціативи. Забезпечення 
зворотного зв’язку між 
органами влади, 
громадськими 
об’єднаннями та 
підприємцями 

3.9. Координація та проведення 
святкування Дня працівника 
торгівлі, Дня підприємця, тощо. 

Відділ з питань торгівлі , 
підприємництва та захисту прав 
споживачів 

Протягом 

2022-2026 

років 

Кошти 

міського 

бюджету 

В межах 

виділених 

асигнувань 

Формування позитивної 
суспільної думки стосовно 
підприємницької діяльності 
та популяризація іміджу 
підприємця 

3.10. Проведення інформаційних 
семінарів для безробітних з 
орієнтацією їх на підприємницьку 
діяльність 
 
  
 

 Марганецький міський центр 

зайнятості 

Протягом 

2022-2026 

років 

Державний 

бюджет 

У межах 

кошторисів 

виконавців 

Зниження рівня безробіття 
серед молоді. Зниження 
соціальної напруги в 
суспільстві 
Популяризація іміджу 
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3.11. Проведення 
профорієнтаційної роботи, 
спрямованої на виховання ділових 
якостей у школярів, молоді 
 
 

Марганецький міський центр 

зайнятості; відділ у справах 

сім’ї та молоді міської ради 

Протягом 

2022-2026 

років 

Кошти 

міського 

бюджету 

У межах 

кошторисів 

виконавців 

підприємця, зниження 
рівня безробіття серед 
молоді. Збільшення 
кількості приватних 
підприємців-фізичних осіб 

Усього за програмою Загальний 

обсяг, у т.ч. 

    

Державний 

бюджет 

- - -  

Обласний 

бюджет 

- - -  

Місцевий 

бюджет 

- - -  

Інші 

джерела 

- - -  

 

 

                                                                     

 Заступник міського голови                                                                                Роман ЛУК’ЯНЕНКО 

 

              

 Завідувач відділу з питань торгівлі,  

 підприємництва та захисту прав споживачів                                                Денис ЛИТВИН
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